
Mechanika kontinua NMOD 012, ZS 2012/2013 Př́ıklady odevzdat do 16. ř́ıjna

Jednotlivé kroky při výpočtech stručně, ale přesně od̊uvodněte. Pokud použ́ıváte nějaké tvrzeńı, nezapomeňte ověřit splněńı
předpoklad̊u.

1. Načrtněte následuj́ıćı vektorová pole
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a spočtěte rotv. Zamyslete se nad platnost́ı tvrzeńı
”
je-li rotv /= 0 tak se tekutina toč́ı“.

2. Uvažujme R2. Najděte matici zobrazeńı P, kde P ∶ R2 ↦ R
2 je šikmá projekce podél vektoru v na vektor u, ověřte, že

matice P má skutečně vlastnosti projekce a najděte normu ∣P∣.

3. Spočtěte př́ımo obě strany Stokes věty

∫
S

rotv ● ndS = ∫
∂S

v ● dl,

kde S je plocha daná jako pr̊unik krychle [0, a]3 ⊂ R3 s rovinou x + y + z = 3
2
a. Vektorové pole v je dáno předpisem

v =
⎡⎢⎢⎢⎢⎢⎣

y2 − z2

z2 − x2

x2 − y2

⎤⎥⎥⎥⎥⎥⎦
.


